

时政头条

低保补助金有望提高

新政策可能春节前出台,边缘贫困群体拟将纳入制度救助范围

民政部最低生活保障司副司长王治坤29日透露,由于物价上涨等原因,有关部门将于近期出台新规,提高城市和农村低保补助水平。

低保补助水平将进一步提高

“根据物价上涨情况,民政部、财政部等有关部门将会及时出台政策,进一步提高低保补助水平。”他说,“这个措施大概会在春节前出台。”

王治坤说,去年下半年,中央出台了一些相关的物价补贴政策,其中城市低保对象每人每月增加收入约30元。同时,各地还就结合当地情况提高补助水平,对家有重残、重病人员或残疾人、老年人、单亲等特别困难的家庭实行分类救助等方法,保障困难群体生活。

拟将边缘贫困群体纳入制度救助范围

王治坤说,民政部将来要考虑把家庭收入

刚过低保线、生活仍然困难的边缘贫困人群纳入制度救助的范围。

据了解,目前对这些边缘贫困户采取的救助办法是,在城市采取专项救助的办法,此外,对天灾人祸等突发性事件造成的困难采取临时救助的办法。在农村,制度设计上已经作了考虑,农村低保的发放是根据家庭的困难程度,分成不同的类别分档进行救助,确保不同程度的困难群体都能得到适当的救助。 据新华社电

影像中国

中国最先进护卫舰正式命名 “徐州舰”入列服役



27日,海军东海舰队某军港彩旗招展,军乐激昂,一艘新型战舰悬挂满旗,威武庄严,海军“徐州舰”入列命名授旗仪式在这里举行。“徐州舰”是我国自行设计建造的新一代导弹护卫舰。“徐州舰”的入列服役,对提高海军舰艇编队远海机动作战、反潜作战和信息化指挥控制能力,加快军事斗争准备步伐,具有十分重要的意义。

据《徐州日报》

女大学生春运列车上遭割喉身亡

事发时,车厢里没有一个乘务员和乘警

28日下午,一名为“阿布”的网友在网上发帖《誓为侄女讨回公道》,称其在大连民族大学的女侄陈一晋在西安开往南宁的火车上遭一男子砍杀,当场死亡。

歹徒连砍6人后被制伏

22日凌晨0时20分左右,远在大连民族大学求学的云南楚雄市人陈一晋和表姐罗金瑜在西安开往南宁的火车上遭一男子砍杀,陈一晋当场死亡,其表姐也身受重伤。

当时坐在歹徒前排的陈一晋正在打瞌睡,歹徒用刀刺中她右边的脖颈,21岁的陈一晋

当场死亡。陈一晋倒在血泊中后,歹徒并没有停手,而是继续举着明晃晃的刀砍向罗金瑜。惊慌失措的罗金瑜用双手拼命抱住脖子,歹徒割伤她的双手、脸部和胸部后,又把刀转向罗金瑜旁边的4名年轻人。已经杀红眼的歹徒在连砍6人后,才被一名小伙子制伏。

伤者跑了4节车厢也没找到乘务员

据悉,事发时,出事车厢里没有一个乘务人员和乘警。罗金瑜受伤后,跑了4节车厢也没有找到乘务员,最后还是一个好心乘客用随身携带的手帕给罗金瑜包扎伤口。受伤的其

他人跑过6节车厢求救,但最终都没有找到一名列车工作人员。“坐在火车上的乘客怎么会带有刀具,他是怎么通过火车站安检的?”陈一晋的家人质问道。

行凶时凶手已精神崩溃

据了解,杀害陈一晋的是一名贵州在山东打工的布依族男子。当时,该男子身上带了7000多元打工钱,一直臆想有人要抢劫他,在强大的精神压力下造成精神崩溃,便拿出一把随身携带的刀砍向周围的旅客。目前,该名男子已被刑事拘留。 据《都市时报》

“辽宁西丰县警察进京抓记者”续

《法人》总编辞职,此前曾发声明感谢同行关心

25日,牵涉“辽宁西丰县警察进京抓记者”事件的《法人》杂志总编王丰斌辞职。1月4日,辽宁省铁岭市西丰县警方赴京拘传《法人》杂志记者朱文娜。经媒体报道后,拘传撤销。

曾发表声明感谢其他媒体的关心

1月9日,王丰斌以杂志总编名义发表声明,对媒体同行的关心表示感谢,并说“舆论监督报道遭遇诽谤立案,新闻记者遭遇警察拘

传,这不仅是新闻媒体的悲哀,更是现代法治社会的一个耻辱”。

同一天,西丰县官方派人就《法人》杂志记者朱文娜被该县警方以涉嫌诽谤刑事立案和拘传一事,代表县委、县政府专程登门向《法人》杂志社和朱文娜本人表示道歉。

事件中的一名当事人赵俊萍不再上诉

该事件的其他两名主要当事人,近段时间

也有些变化。1月16日,《辽宁日报》公布了辽宁省第十一届人民代表大会代表名单。在616名辽宁省人大代表中,西丰县委书记张志国名列其中。

西丰县法院已于去年12月28日一审认定赵俊萍犯偷税罪、诽谤罪,两罪并罚,赵俊萍获刑三年六个月,并处罚金17万元。赵提出上诉。

之后不久,法院表示赵俊萍申请撤回上诉,因此对赵俊萍的判决生效。 据《南方都市报》

鄂琼人大政府换届

湖北省第十一届人民代表大会第一次会议1月29日选举罗清泉为省人大常委会主任,选举李鸿忠为省长。

海南省第四届人民代表大会第一次全体会议1月29日选举卫留成为省人大常委会主任,选举罗保铭为省长。 据新华社电

速览中国

重庆大客车贵州翻车,25人死亡

29日7时40分,一辆从重庆开往深圳的渝D89137号大客车(核载35人,实载38人),行驶到贵遵高速公路99公里处,即三合至乌江段时,因路面冰冻翻下高40余米的坎,造成车上25人死亡,13人受伤。据了解,13名伤者中有2人重伤,其余11人轻伤,无生命危险,伤者目前都被送到当地医院救治。 据新华社电

华裔工程师被控是间谍,其亲属将遭美驱逐

25日,“中国间谍”麦大志案又有新进展。美国移民与海关执法局欲以“从犯”为由将合法移民美国、已获得美国公民身份的麦大志的弟媳和侄子驱逐出境。总部设在纽约的人权组织表示,这种“株连”的做法实属罕见,是侵犯人权的行径。

新闻背景 华裔工程师成“间谍”

2007年5月10日,在无任何确凿证据的情况下,美国加州圣塔安纳联邦法庭的一个陪审团裁定,一家前美国国防承包企业首席电子工程师麦大志泄露美国海军机密给中国政府的罪名成立,最高可能获刑45年。 据《新快报》

大学副校长男扮女装跳钢管舞慰劳学生

顶着一头金发,身穿迷你裙,任谁都看得出来,台上大跳钢管舞的火辣“女郎”是男扮女装,不过让人大吃一惊的是,他是台湾高雄树德科技大学的副校长。堂堂副校长牺牲形象,竟是为了年终博人一笑,慰劳大家。学校的体育老师也友情客串,扮演性感猫女。平常严肃的夫子们,不惜牺牲色相卖力演出,让学生们刮目相看。 据《海峡都市报》

市井中国

88888 号牌以底价 80 万元拍卖

28日上午,珠海2008年1月份机动车号牌竞价举行。当粤C88888第七个出场时,拍卖师叫出“80万”的起拍价,现场一阵骚动。拍卖师提起了粤C55555,在2006年2月28日举行的珠海首届机动车号牌拍卖会上,该车牌曾创下81万元的拍卖天价。

粤C88888被叫出底价后,现场竟没有一人竞价。现场有人认为,股市目前遭遇寒流,可能让大家变得比较谨慎。直到有一奥迪车主举起了号牌,随后的竞价环节也没有出现,粤C88888最终以底价成交。 据《南方都市报》

君安齿科 镶牙 律八折

诚信服务 价格低廉 正规牙科 消毒可靠

67030117

河南祥龍四五酒业有限公司

河南 名酒 品牌

四五蓝钻

钻石品质 品味恒久

惊喜重奏 新品送不停

郑州市区销售热线/管城区、中原区: 15938792459 金水区: 13137103151 二七区: 61053111 惠济区: 15903600058

友情提醒: 河南省内移动、联通手机用户通过短信将瓶盖内防伪认证码发送至1066185827459, 发送每条短信收取0.30元信息费

Http://www.xlsw1949.com.cn 客户服务热线: 66666459